

假期已过 三线争冠之路仍未完

这个国庆假期,除了韦世豪、魏震和高海生参加U22集训和比赛之外,上港将帅们都获得了一个宝贵的假期,博阿斯和胡尔克回到了熟悉的波尔图,武磊、埃尔克森和艾哈迈多夫等球员都选择了旅游放松,不过上周六球队已经重新集结,将迎来这个赛季最后的冲刺阶段。

与恒大的6番大战称得上是上港这一年来最大的挑战,然而迈过了这道坎,并不意味着欢庆的时刻已经到来,上港距离冠军的目标还剩下4场中超联赛、2场足协杯比赛和有可能到来的3场亚冠比赛。 青年报记者 张逸麟



假期结束,上港队员重新集结训练。

玩耍玩得尽兴

整个9月份,上港比赛的强度很大,6场比赛中包括在中超的3连胜,足协杯和亚冠两战恒大,以及主场对阵浦和的亚冠比赛,而6场比赛的结果对上港来说很不错,其中包括了首次客场攻陷了工体和天河,唯一一场失利也因为之后点球大战中的稳定表现在亚冠赛场跨过了恒大这关。经历了这一系列恶战,对于上港将帅体能和精力上的考验非常大,所以这个国庆假期,大伙都尽情地放松,缓解疲劳。

由于俱乐部和国家队的双重任务,武磊是难得有这样空闲的假期,这次他选择了去泰国普吉岛度假,同时还在个人微博中晒出了他最新的“战利品”。原来在普吉岛旅游期间,武磊学会了一项新的技能——垂钓。不过有细心的网友从武磊微博的“战利品”照片中发现,武磊这次钓到的是剧毒的拟态革鲀。不过除了垂钓的战利品之外,武磊也在社交平台上晒出了在沙滩上跑步保持一定运动量的画面,这位球队本土核心就算放假也丝毫不会懈怠。

同样保持训练的还有胡尔克,这个假期绿巨人回到了熟悉的波尔图,除了晒晒旅游的照片之外,胡尔克还在微博上放了一张自己在健身房训

练,积极保持状态的照片。作为上港进攻“大腿”,胡尔克不忘自己的表率作用。

与胡尔克一起回到波尔图的还有上港主帅博阿斯,早在足协杯客场对阵恒大的比赛一结束,博阿斯就继续自己一到假期就快速消失的作风,一天之后与家人就回到了波尔图的家中。这个假期博阿斯还在家乡办了一场温馨的家庭烛光晚餐为自己庆生,博阿斯的生日原本在10月17日,由于10月18日恰逢上港亚冠客场对阵浦和红钻的比赛,博阿斯也是把自己的40大寿给提前办了,回到上海后将全力投入这场亚冠比赛的备战中。

而最引人关注的自然是在足协杯客战恒大比赛中风光无限,又惨遭凶狠犯规的奥斯卡,金英权的那次恶意蹬踏当时就导致奥斯卡脚踝受伤,赛后他的脚踝缠上了厚厚的绷带,所幸还能自己行走。这个假期奥斯卡正在积极疗伤,他也在社交平台上晒了一张接受治疗的图片。从用的仪器来看,这次他和亚冠半决赛首回合主场与浦和红钻比赛前,缺席公开训练的胡尔克当时用的治疗仪器一模一样,希望奥斯卡能够及时伤愈复出,赶上上港这个赛季冲刺阶段的比赛。

三线全力一拼

这次假期结束后,上港首当其冲就将面对与辽宁的中超联赛以及下周客场对阵浦和红钻的亚冠关键战役。8、9两个月的比赛让上港经历了不少考验,从8月份在联赛的起伏,到9月份双线淘汰恒大,并且在中超联赛中对阵恒大奋起直追,这一系列过程让上港全队目前士气非常旺盛,对夺冠的目标也颇有信心。在队内属于老队员的于海10月6日在微博上配了一张自己练习力量的照片,并留言表示:“球队明天就要开始训练了,我已经迫不及待了!”

目前中超还剩下最后4轮比赛,上港距离恒大还有4分,由于本赛季联赛中互相交手战绩处于下风,上港

必须领先恒大5分才能逆转夺冠,因此联赛争冠的挑战非常大。下一轮上港的对手是深陷降级泥潭的辽宁宏运,在经过本赛季第二次换帅后,肇俊哲率领的辽宁队必然要在主场奋力一搏,而上港这边胡尔克累计黄牌停赛,博阿斯也将因为之前足协的重罚提前告别本赛季的现场指挥,上港这个客场之旅难度不小。

下周接踵而至的将是挑战更大的亚冠客场比赛,浦和的魔鬼主场威震亚洲,但上港即便是客场作战也不怵对手,与上一回合主场比赛相比,只要奥斯卡能够伤愈复出,上港将以最完整的阵容去迎接这个挑战。向冠军冲刺,上港必然会放手一拼。

足协杯难得的历练

以一场酣畅淋漓的大胜结束恒大56场主场不败的纪录,上港确实跨越了夺冠路上巨大的障碍。然而随着本赛季6战恒大占据优势之后,外界对于这支上港的期待与关注也在水涨船高。甚至有声音认为,恒大王朝经历这一年上港的冲击已经轰然倒塌,而上港将建立自己的王朝,但是冷静下来,上港至今为止三线争冠,同时也未尝一冠,赛季的目标还没有实现,更遑论所谓的王朝。

在9月30日客场大胜恒大后,打进关键一球的韦世豪就表现得很冷静,对于上港未来的前景,韦世豪表示会脚踏实地去实现本赛季夺冠的目标,至于与恒大之间的天平如何倾斜,并不是上港目前应该考虑的问题。

确实今年的足协杯对于上港来说是难得的历练机会,甚至某种意义上说比联赛和亚冠更具挑战。回顾上港一路过关斩将的历程,几乎没有一战是轻松度过的,与中乙球队苏州东吴的比赛,上港被逼入点球大战,整整17轮的点球,对于每一个上港球员的技术和心智都是极大的考验。与权健的交锋,上港完成了0:3落后的大逆转,在外界几乎绝望的情况下,上港球员从未放弃希望,一场

4:0的完胜延续了争冠的希望。与恒大之争更是巅峰对决,首回合面对大面积轮换的恒大,上港也是仅靠贺惯的绝杀惊险取胜,客战恒大同样很凶险,扛过了恒大开局三板斧,直到廖力生被罚下才渐渐缓解了危机。足协杯的这三道关,甚至很难说哪一道更难过,但每过一道,对上港这批年轻球员的信心和意志都有极大的帮助。博阿斯当初三线不放弃的决策,曾经引来不少争议,但博阿斯的想法很清楚,每一场比赛都绝不轻言放弃,加上过硬的训练做保证,上港得以在三线都全力出击,这是一支强队必备的素质。

恰恰是在足协杯的路上,上港将士们将一次次不可能变成可能,才延续着三线争冠的希望。因此如今三线争冠还没有结束,无论是球员还是球迷都应该保持更冷静的态度,现在不是谈所谓王朝的时机,而恒大当初的王朝也不是谈出来的,是一个个冠军堆起来的。

2017年中国足球收官之战,将是两场申城德比,这是上海足球的荣光,也是上港追逐的目标,而2017年的足协杯,对上港的未来都将留下宝贵的财富和深远的意义。



球迷为上港队加油助威。